



牢记初心使命 建设富强滨州

滨州税务以“六学”抓实主题教育确保学深学实

滨州日报/滨州网讯(记者 樊飞报道)第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,滨州市税务局分级分类抓好“六学”,推动党员干部筑牢信仰之基、凝聚思想共识、补足精神之钙,让主题教育成为凝聚党员力量、推动税务工作奋争一流的关键载体。

党委班子带头学

9月17日至21日,市税务局举办“不忘初心、牢记使命”主题教育研讨班。市局党委书记魏亮珠领学《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》部分内容,其他局领导通读领学《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》等内容。这是该局党委班子带头学的重要举措。

主题教育开展以来,市税务局注重发挥党委班子“风向标”作用,市县两级局党委班子成员以身作则、先学先改、引领示范,先后组织举办“不忘初心、牢记使命”主题教育研讨班11期,参会人员紧密联系个人实际,进行研讨交流发言,在思想碰撞中涵养了

政治定力,练就了政治慧眼,把稳了税务航向。

支部书记集中学

9月25日至27日,市税务局举办全市税务系统党支部书记培训班,设置习近平新时代中国特色社会主义思想解读、《中国共产党支部工作条例(试行)》解读、税收案件的法律思维与风险防范、税收标准化征管建设及经验介绍、《中国共产党发展党员工作细则》解读、廉政教育等课程,进一步提高了党支部书记的政治理论水平、抓党建工作水平和综合素质能力。

市税务局把党支部书记学习培训作为主题教育扎实开展的基础性工程,要求党支部书记先学一步、深思一层、学实一点,带头开展学习研讨,带头讲好专题党课、带头报告心得体会。

党员自主领悟学

一名党员,就是一面旗帜。市税务局始终秉持“思想是行动的先导,理论是实践的指南”理念,注重加强党员党性修养,发出了“每名党员每天自学

一小时”学习号召,要求党员利用“学习强国”“灯塔-党建在线”“渤海先锋”官网等网络平台和手机客户端随时随地开展学习。面向全体党员开展政治素质知识测试,全面检验党员学习效果,实现“以考促学、以考促悟、以考笃行”。

评选典型示范学

典型引领方向,榜样凝聚力量。市税务局注重发挥典型示范引领作用,在全市税务系统开展“不忘初心、牢记使命”主题教育先进典型“选树学”活动,每周评选推介一名先进典型,激励带动全体党员在深学笃行、务实为民、干事创业、清正廉洁等方面比学赶超。开展向老党员、老典型学习活动,走访慰问离退休老党员,聆听他们的奋斗故事和家史家训,学习继承他们始终不渝的初心使命,在新时代税务征程中砥砺前行。

搭建载体灵活学

形式多样创情境,理论入脑更入心。为让党员干部学到的原文原著入脑入心入行,市税务系统灵活搭建各

种学习教育载体,组织开展“我与国旗同框”活动,收看《我和我的祖国》影片,开展党员“淬火工程”、到西柏坡接受革命教育,举办“献礼70周年读书会”等一系列形式多样、丰富多彩的活动,形成了上下联动、互促共进的良好局面。

廉政教育警示学

9月25日上午,市税务局举办习近平新时代中国特色社会主义思想专题辅导讲座,邀请市委党校教授张维亮授课,既解读了习近平新时代中国特色社会主义思想,也讲授了党风廉政建设相关内容,全体与会人员一致表示深受教育。

全市税务系统还通过邀请纪委领导讲授党风廉政教育课、观摩廉政教育基地、观看廉政教育影片等多种形式开展警示教育,引导党员知敬畏、存戒惧、守底线,确保党员干部能够为民服务敢担当、清正廉洁作表率。目前,全系统共开展警示教育活动12次,取得良好的教育效果。

山东康和医药包装材料公司启动A股上市

滨州日报/滨州网讯(记者 樊飞报道)近日,山东康和医药包装材料科技有限公司举行公司上市启动仪式。启动仪式上,公司分别与申万宏源证券有限公司、大信会计师事务所、京都律师事务所签订了辅导保荐上市工作合作协议,迈入资本市场进入实质操作阶段。

在国家加快资本市场改革步伐、推出设立科创板并试点注册制之际,滨州市委、市政府以“六问八策”谋篇布局,加快实施新旧动能转换重大工程,高度重视多层次资本市场发展,扶持政策向企业倾斜,金融资源向企业聚集,关注上市、支持上市的氛围更加浓厚。

据悉,康和药包适时启动上市计划是公司踏出在资本市场发展之路的第一步,必将带动进一步规范公司治理,提高核心竞争力,带动产业高质量发展。

“艺加益”邹平文化产业一卡通发行

系国内首个县级文化产业定制借记卡



滨州日报/滨州网讯(记者 樊飞报道)近日,在由山东省委宣传部、省文化和旅游厅、济南市政府主办的第八届山东文博会上,邹平市委宣传部和招商银行滨州邹平支行联合开发的“艺加益”邹平文化产业一卡通成为展区一道亮丽的风景。

据介绍,“艺加益”邹平文化产业一卡通是首个县级文化产业定制借记卡,首批试点单位是全县18家文化艺术培训机构,之后将逐步扩大到该县重点文化产业园、重点文化产业企业和重点文化产业项目。融知融智,惠商惠民。近年来,招商银行滨州邹平支行不断提升普惠金融服务水平,特别是手机银行已发展成集金融和非金融服务于一体的多功能App。

普及金融知识 共建和谐金融

10月8日,工行滨州分行响应人行济南分行《关于在2019年全国“质量月”期间开展“金融标准为民企”主题活动的通知》要求,在辖内营业网点开展了以“普及金融知识、提升金融素养、防范金融风险、共建和谐金融”为主题的宣传活动,践行国有银行社会责任。(滨州日报/滨州网通讯员 万保民 摄影)



展开“一体三翼”发展布局 建设美丽幸福新黄山

邹平市黄山街道以党建为统领推进经济社会各项事业平稳健康发展

滨州日报/滨州网记者 田中岳 通讯员 姜宜霖



黄山街道广泽湖鸟瞰。

黄山街道位于邹平市南部新区,为邹平市委市政府驻地,面积45平方公里,辖9个社区、38个行政村。近年来,黄山街道在邹平市委市政府坚强领导下,深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,经济社会各项事业平稳健康发展,先后荣获“省级文明单位”“平安山东建设先进基层单位”“滨州市美丽乡村建设示范街道”等荣誉称号。

强基础求突破,党建统领成效显著

黄山街道始终坚持党建统领,实施党的建设“三大工程”,切实增强党组织的领导和战斗力。

“头雁工程”。加强思想政治建设。落实“守初心、担使命、找差距、抓落实”总要求,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,深入推进富强滨州解放思想大讨论,推动思想观念再解放、建设发展再提速。加强干部队伍建设。建立街道、社区、村三级例会制度,深入实施共产党员“淬火工程”,扎实开展“九个一”廉政主题教育,持之以恒纠治“四风”,着力增强“三支队伍”履职能力。

“双创工程”。一是农村基层党建“创优”,实施标准化党支部全覆盖“提标行动”,扎实开展软弱涣散党组织整顿,强化农村入党积极分子和后备人才培养,探索“党支部+合作社”“公司+农户”等多元增收模式,确保实现村集体收入“清零倍增”。二是城市基层党建“创新”工程。搭建城市社区四级党组织体系,建设党群服务中心、业主权益服务中心、社会组织服务中心三大中心平台,打造和润家园、创新国际等党群服务站,推动社区服务体系完善扩面;打造“共驻共建”“邻里文化节”两大品牌,与辖区35个机关企事业单位党组织签订共驻共建协议,成立“红色先锋联盟”党员志愿服务队。探索实施商圈、两新组织“七个一”工作机制,成立步行街、中意商圈党支部,实现党员有组织、组织有阵地、活动有平台、运转有经费、群众有标杆。

“党建1+N”工程。强化党建引领,在棚户区改造、社区建设等重点工作中,重点项目建立一线党支部,充分发挥党组织战斗堡垒作用,党员先锋模范作用,确保各项工作顺利推进。

稳增长促转型,发展质量明显提升

黄山街道全面贯彻落实五大发展理念,以推动高质量发展为目标,立足区域特点,打

造“一体三翼”发展布局。今年1—8月,街道实现财政总收入4.3亿元,其中地方财政收入3.4亿元,同比分别增长55.3%和80.6%。

一体,即以城市经济为主体,坚持建管结合,以和谐促发展。树立“城市引领发展”“城市服务发展”理念,向城市建设要效益,近年来累计征地1.5万余亩,服务城建项目260余个,南部新区城市框架日渐完善;向城市服务要效益,大力发展楼宇经济和总部经济,全力支持邹平世界高端铝业基地核心区建设,金融、文化、餐饮、家居四大专业市场健康发展,红星美凯龙全球家居生活广场、圣豪城市广场、青年城市综合体、沃得酒店等三产服务项目稳步推进。以品牌文化促发展,推行家庭孝道文化、社区邻里文化、社会诚信文化,着力建设和谐城市、和谐街道、和谐社区、和谐楼宇;全国首创“阳光透明酬金制”物业管理模式,研发“智慧黄山”网格化服务管理平台,城市管理日趋完善。

三翼,即以高效农业、新型工业、生态旅游为三翼,实现城乡融合发展。推进农业产学研有机结合,大力扶持农民专业合作社发展高效农业、生态农业,建成万亩水杏、万亩香椿、万亩杂果3个“万亩基地”。整合工业聚集区资源,推进标准厂房建设,大力支持企业走“专、精、特、新”发展之路,打造高端机械加工特色产业园和全市工业配套服务功能区。将西部山区生态修复暨旅游开发工作纳入总体规划,有机融合旅游节庆活动、农产品采摘、民俗民宿等元素打造特色小镇,建设邹平城市后花园。

增福祉惠民生,乡村振兴全面开花

强基固本,抓组织保障。街道各农村党支部对各项工作的领导力全面加强,农民增收“一村一产”初具雏形。实施乡村人才工程和智力扶贫工程,抓教育重人才氛围日渐浓厚。实施农村文化“十个一”工程,扎实推进

新时代文明实践工作,率先在邹平市实现新时代文明实践站全覆盖,街道新时代文明实践分中心创建为全市首批五星级分中心,四个村被评为全市五星级实践站。实施生态环境“五改”工程(改房、改路、改水、改厕、改暖),17个村先后进行了棚户区改造或社区建设,近1万户群众由农民变为市民;投资4900万元新建、提升农村道路92公里,投资2800万元拓建环山公路11.7公里,建设自行车道10公里,成为旅游公路精品标杆;投资4300万元实施西部山区抗旱水源应急工程、生态修复工程;完成旱厕改造4174户,建立无害化厕所后续管护长效机制;完成清洁取暖改造4912户,实现全域清洁取暖。进入新时代,黄山街道将在邹平市委、市政府的坚强领导下,以更加饱满的热情、更加



黄山街道党员政治生活馆。



社区志愿服务义诊活动。



黄山街道社区建设快速推进。

坚定的信心、更加务实的作风,牢记宗旨,强化担当,开拓进取,扎实工作,为建设富裕文明和谐、生态宜居、美丽幸福新黄山努力奋斗。